11Iro

Amsa: Vas
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2015 17:43:10

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 12.03.2015 22:19:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291673/answer/291687




EcTb npemapaTsl - UHTUOUTOPH 00PaTHOTO 3axBaTa CEPOTOHMHA. Ho 0HM MMelo Maccy I0O0UHBIX
3bdeKkTOB(OrpaHUYEHNE YIIPaBIeHUsS MeXaHu3MaM#u). B mo6oM ciiydae BBIMHUCHBAET UX Bpay IPH
OYHOM OCMOTpe. AHECTe3UPYIOLIUH Tellb - 11000, B aniTeKe MpopawTcs 6e3 pelenTa.



